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Д Е К А Б Р Ь  2 0 2 0



ОПРОС РОДИТЕЛЕЙ

Что спрашивали?
Готовы ли рекомендовать нашу школу
друзьям?
Что нравится в школе?
Что бы хотели изменить/улучшить?



87,9% ответивших готовы
рекомендовать нашу школы своим

друзьям и близким с наибольшей
вероятностью 

ЧТО УЗНАЛИ:
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Что вам нравится в школе* :

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ

Профессионализм и
квалификация

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
ПОДХОД

Подход к каждому ребёнку,
отношение учителей

КАЧЕСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ

Уровень, многовекторный
характер, объяснения
материала

АТМОСФЕРА В
ШКОЛЕ

Благоприятная, комфортная,
тёплая, дружеская, семейная, "как
дома", доброжелательная,
спокойная, доверительная,
душевная

 * ответы родителей



А ещё* :

О Т Н О Ш Е Н И Е  К  Д Е Т Я М
Внимательное, доброжелательное, теплое,
уважительное, бережное

О Р Г А Н И З А Ц И Я  У Ч Е Б Н О Г О  П Р О Ц Е С С А
Разумный и взвешенный подход, грамотная
организация, учёт способностей, акцент на усвоении
знаний

Ш К О Л А  Н Р А В И Т С Я  Д Е Т Я М
Дети любят школу и с радостью идут туда,
продолжающееся и непроходящее желание ребенка
идти в школу

 * ответы родителей



РАБОТАЕМ НАД
СОБОЙ

Анализируем и улучшаем
свою работу

ТОЧКИ РОСТА

Благодаря обратной связи
наметили для себя векторы
развития



Ваши благодарности



Ваши благодарности


